

Errata

I. "Lithium solid electrolytes and their application" by D N Bose and D Majumdar, *Bull. Mater. Sci* 6 pp. 223–230 May 1984

The paper falls under the subject "Electrical Properties" and not under "Glasses" as printed in the Contents Page of the Journal.

II. "Electrical properties of polycrystalline silicon and zinc oxide semiconductors" by S N Singh, S Kumari and B K Das, *Bull. Mater. Sci.* 6 pp 243–258 May 1984

(i) On page 247 the lines following the description of eq (3) should read as

For a discrete energy level, on the other hand, ϕ_B is obtained from the solution of equation (Martinez and Piqueras 1980)

$$(8\epsilon N_D q \phi_B)^{1/2} = q N_{is} \left[\frac{1}{1 + \exp[(E_T - E_{FG} - q\phi_B)/kT]} - \frac{1}{1 + \exp[(E_T - E_{FB})/kT]} \right], \quad (4)$$

and (ii) On page 250, the first line of last paragraph of section 2.2c should read as

"A comparison of (11) and (17) shows that the activation energies of μ_{eff} and σ are not identical."
